
Γραφείο Τύπου του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική
Απελευθέρωση

Καλούμε στη συγκέντρωση αλληλεγγύης, Πέμπτη 28/7 στις 7.00 μ.μ.
στο Σύνταγμα

Προκλητική και επικίνδυνη για τη ζωή, αλλά και τα δημοκρατικά δικαιώματα είναι η απόφαση του
Συμβούλιου Εφετών Λαμίας, το οποίο απέρριψε την έφεση του απεργού πείνας Γιάννη
Μιχαηλίδη, που διεκδικεί τα απολύτως νόμιμα, δηλαδή, την υφ’ όρον απόλυσή του, έχοντας ήδη εκτίσει
το απαιτούμενο εκ του νόμου μέρος της ποινής του.

Η ζωή του Γ. Μιχαηλίδη κρέμεται κυριολεκτικά σε μια κλωστή έχοντας φτάσει στην εξηκοστή
έβδομη μέρα απεργίας πείνας με αποτέλεσμα η κατάσταση του να έχει φτάσει σε εξαιρετικά επικίνδυνο
σημείο, σύμφωνα με τις τελευταίες εξετάσεις του.

Πρόκειται για μια πασιφανή περίπτωση προληπτικής και εκδικητικής συνέχισης της φυλάκισης,
ενώ εδώ και 7 μήνες ο Μιχαηλίδης δικαιούται την υπό όρους απόλυσή του.

Οι αιτήσεις για υπό όρους αποφυλάκισή του απορρίφθηκαν, με το αιτιολογικό ότι έχει τελέσει βαρύτατα
εγκλήματα και ότι υπάρχει πιθανότητα επανάληψής τους. Από ό,τι φαίνεται, για την αστική δικαιοσύνη
κάποια εγκλήματα είναι πιο επικίνδυνα από άλλα, όταν την ίδια ώρα αποφυλακίζονται καταδικασμένοι
βιαστές ανηλίκων και αστυνομικοί εκτελεστές ανηλίκων, καταδικασμένοι Χρυσαυγίτες και άλλα «παιδιά
του συστήματος», ενώ εντείνεται η κρατική καταστολή και η αυταρχική κυβερνητική πολιτική.

Ο αγώνας του Γ. Μιχαηλίδη είναι δίκαιος και αποτελεί μέρος του αγώνα για τη συνολική, έμπρακτη
υπεράσπιση των δημοκρατικών ελευθεριών απέναντι στον κρατικό-κυβερνητικό αυταρχισμό και την
καταστολή.

Η κυβέρνηση και το κράτος σπέρνουν επικίνδυνους ανέμους, αλλά για άλλη μια φορά θα θερίσουν τις
θύελλες των μαζικών αγώνων της νεολαίας και των εργαζόμενων, για την ανατροπή της βάρβαρης
πολιτικής και του συστήματός τους.

• Καλούμε σε άμεση δικαίωση των αιτημάτων του απεργού πείνας Γιάννη Μιχαηλίδη.

• Η κυβέρνηση και η αστική δικαιοσύνη καταπατούν τα δικαιώματα και τις ελευθερίες του λαού και της
νεολαίας και θα το πληρώσουν.

• Η κυβέρνηση έχει την πλήρη ευθύνη για την ζωή του απεργού πείνας.

• Με μαζικό αγώνα και ανατρεπτική πολιτική πάλη θα απαντήσουμε στη βάρβαρη πολιτική
τους.
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